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 .كنید کامل ت های زیر را با کلمه ی مناسبرهر یک از عبا

 .شودمی فتیا خاك لای لابه ها رگه یا هاکلوخه شکل به )طلا - مس) تنها فلزها انمی درالف( 

 فشار( ثابت اندازه می گیرد. - )حجمگرماسنج لیوانی، گرمای واکنش را در  ب(

 دما( بیانگرمجموع انرژی جنبشی ذره های سازنده ی یک نمونه ماده است و به مقدار ماده بستگی )دارد - ا)گرم (پ

 ندارد(. -

 استرها( است. - ن هابوی ماهی به دلیل وجود )آمی (ت

 اتن( استفاده می شود. - از سوختن گاز )اتین دیدر جوش کاربی(ث

 .است (گرماگیر - گرماده) سوختن گاز متان در کوره یک واکنش( ح

 اتیل بوتانوات( است. - جود )اتیل هپتانواتو طعم خوش آناناس به دلیل و ج( بو

 

 

2 
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 .بنویسید. دلیل نادرستی یا شکل درست عبارت های نادرست را بنویسید را زیر های عبارت نادرستی یا درستی

 (Fe22ختم می شود.) 63d به 3FeCO آرایش الکترونی کاتیون در ترکیب (الف

 زنجیر کربنی، گران روی و فرارّیت آلکان افزایش می یابد. با بزرگ تر شدن (ب

 شمار اتم های کربن بیشتر می شود. شخصلت چربی دوستی الکل ها با افزای (پ

ر به موادی با محتوای آنتالپی بیش ت تر ک واکنش گرماگیر در یک سامانه، مواد با محتوای آنتالپی کمام یبا انج (ت

 د.نتبدیل می شو

 و گوجه فرنگی محتوی لیکوپن بوده که فعالیت رادیکال ها را افزایش می دهد. ث( هندوانه
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 .در هر مورد علت را بیان کنید

 الف( الیاف آهن در ظرف پر از اکسیژن، سریع تر از هوا می سوزند.

 ب( اگر نان را به مدت طولانی تری در دهان بجوید، مزه ای شیرین احساس خواهید کرد.
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 «ث»یا ویتامین « کا»مصرف بیش از اندازۀ کدام ویتامین برای بدن مشکل خاصی ایجاد نمی کند؟چرا؟ ویتامین ( آ

 

 اسید یا پلی وینیل کلرید ر، پلیمر سبز است؟چرا؟ پلی لاکتیک( کدام پلیمب

 

1 

 

 

 

 

 2Fe(l)3O2Al-(s)3O22Al(s)+Fe+(s)با توجه به واکنش زیر پاسخ دهید.                                           5

 آ( نام این واکنش چیست؟

 ب( از این واکنش چه استفاده ای می شود؟

 ؟چرا؟Feیا  Al کدام یک بیش تر است پ( واکنش پذیری

1 

گرم آهن به دست می آید. بازده درصدی واکنش  2511(اکسید با کربن مونوکسید، IIIکیلوگرم آهن) 5بر اثر واکنش  2

 (Fe=56 ,O=16, C=12 g.mol-1                                 (                                         را به دست آورید.  

Fe2O3(s) + 3CO (g)  -2Fe(s)+3CO2(g) 
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 واکنش داخل کادر را محاسبه نمایید.آنتالپی  واکنش های ترموشیمیایی زیر از با استفاده 7

 

1) Zn(s) + 2 HCl(aq)  ZnCl2(aq) + H2(g)               ∆H=-152.4 KJ 

2) ZnO(s) + 2HCl(aq)  ZnCl2(aq) + H2O(l)           ∆H=-90.2 KJ 

3) 3H2(g) + O2(g)  2H2O (l)                                   ∆H=-571.6 KJ 

 

 2Zn(s) + O2(g)  2ZnO(s)                                       ∆H= ? KJ 
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 رو را به روش آیوپاک بنویسید. نام هیدروکربن رو بهآ(  8

 

 را رسم کنید هگزن-2ب( فرمول ساختاری 

 

1 
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 را محاسبه کنید. N-Nواکنش زیر و آنتالپی پیوندهای داده شده، آنتالپی پیوند  H∆با استفاده از 

N2(g)+2H2(g)H2N—NH2 (g)   , DH=91 KJ 

 

 N ≡N H---H N---H پیوند

آنتالپی پیوند)
1-

KJ.mol) 944 436 391 

 

 

 

1 
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 با توجه به ساختار داده شده پاسخ دهید.

 
 آ( فرمول مولکولی این ترکیب را بنویسید.

 ب( گروه های عاملی موجود در ترکیب را مشخص کرده و نام آن ها را بنویسید.
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 واکنش های زیر پاسخ دهید. به توجه با 11

1) CH2=CH2 + H2O   ……  

 

2) n CH2=CH  ……   

 

 

3) HO—C---           ---C---O—CH2—CH2OH + H2O - ……………..+ …………… 

 

 ( را بنویسید.1ب( نام مادۀ حاصل واکنش )                              آ( واکنش ها را کامل کنید.

 ( را بنویسید.2پ( یک کاربرد از فراوردۀ واکنش )
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 سبک و سنگین به پرسش های زیر پاسخ دهید. مورد پلی اتن در

 

 آ( کدام پلی اتن بدون شاخه است؟

 ب( از کدام پلی اتن در بطری های کدر و لوله های پلاستیکی استفاده می شود؟

 پ( نیروی بین مولکولی در این پلیمرها از چه نوعی است؟
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 استری با ساختار مقابل موجود است. 13

 فرمول مولکولی آن را بنویسید.آ( 

 نام الکل و اسید سازندۀ آن را بنویسید. ب(
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 باتوجه به واکنش زیر پاسخ دهید. 14

 

CH3CH2CH2—C—OH + HO—CH2CH3 CH3CH2CH2—C—O—CH2CH3 + H2O 

 

 نام فراوردۀ واکنش چیست؟نوع واکنش را بنویسید.                                 ب(  آ(

 فراوردۀ واکنش در چه میوه ای وجود دارد؟      ت( این واکنش در حضور چه ماده ای انجام می شود؟ پ(

 

1 

 ساختار فرمول کولار به صورت زیر است: 15

 آ( نام گروه عاملی که دور آن خط کشیده شده را مشخص کنید.

 

 ب(فرمول ساختاری مونومرهای سازنده کولار را رسم کنید.

 

 دو کاربرد برای این پلیمر بنویسید.ب( 
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درصد آن تجزیه  25ثانیه،  21را در ظرفی گرما می دهیم و پس از گذشت  STPدر شرایط  5O2Nلیترگاز  5.2 12

 می شود.

 برحسب مول بر دقیقه چقدر است؟ O2Nآ( سرعت متوسط تولید گاز 

 2(g) + O24NO(g) 5O22N(g)است؟                                   ب( سرعت واکنش، چند مول بر ثانیه

 

 

 

 موفق و پیروز باشید
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